

美发店组织员工每天唱国歌跳舞

有人认为是爱国,有人认为是损国歌尊严

近来,重庆渝北区渝航路80号一美发店组织员工在门前奏唱国歌,引起市民热议,有人认为是爱国主义教育,有人觉得有损国歌尊严。

前日上午11时,渝北区渝航路80号某美发店前响起嘹亮的国歌声,该店15名店员头戴红色圣诞帽、身着黑色工作服,右手挺胸,左手背在身后,分两排站立。队列前站着领队,队列中,有的店员张望行人、有的店员露出笑脸、有的跟着节拍唱国歌。国歌奏唱完毕,店员在领队的带领下跳起舞来。

“我们在唱红歌。”该美发店执行主管卿女士告诉记者,该店已开10多年,10月26日,升级重新开业,每天上午顾客稀少时,就组织店员在门前唱歌跳舞。卿女士说,作为品质美发店,要让每个员工嘴上唱国歌、心中爱祖国,接受爱国主义教育。

声音一:爱国主义教育

“红歌人人唱。”路过该美发店的李先生认为,在喧哗的叫卖声和此起彼伏的流行音乐中,听见嘹亮的国歌,让人倍感亲切。他说,让国歌唱遍大街小巷,比流行歌曲占领文化阵地强。渝北区一机关干部说,公民都应会唱国歌,美发店门前奏唱国歌,不失为一种爱国主义教育。



美发店组织员工唱国歌

声音二:有损国歌尊严

“不太庄重严肃。”退休教师周老师认为,国歌是有尊严的,非正式场合应慎用。周老师说,演奏或演唱国歌,不允许嬉笑打闹、垂首或东张西望,应起身端立,目视前方,双手下垂,神态庄严。除身着制服外,一律应当脱帽,摘下太阳镜。美发店附近一位不愿透露姓名的居民说,该美发店有时下午、晚上也在奏唱国歌,影响街邻休息。该居民认为,这是在打广告。

专家:法律未明确禁止

“值得提倡。”重庆市人大

执法监督办公室的工作人员认为,私人集会唱国歌不违法,是爱国主义的表现。

重庆市委组织部一工作人员个人认为,只要站在爱国主义的立场,公民都可唱国歌。

“法律未明确禁止的就允许。”西南政法大学副教授、法学硕士周燕说,目前,还没有关于国歌的立法,法律也未规定哪些地方可唱,哪些地方不可唱。周副教授建议,演奏或演唱国歌应充分考虑严肃性,不能有损国歌尊严,不要影响他人正常生活,更不能借此打广告。

据《重庆晚报》

这节课 我们学做木匠活 沈阳培养学生动手能力

“前腿弓、后腿蹬,好的,往前刨……”按照老师说的,小学生陈禹良像模像样地摆好姿势,双手紧握刨子,认真地学着刨木头。这就是沈阳大东区中小学生综合实践教育中心为区内中小学生开设的木工课,目的是开发学生智力,培养动手能力。

昨日14时,记者来到大东区中小学生综合实践教育中心。一间教室内,大东四校六年二班的小学生正在兴致勃勃地上木工课。

在这间教室里,地上随处可见大大小小的木料,课桌被做木匠活的大木板案子所取代,案子上摆着刨子、锯子、锤子等各种木工工具,还有各式各样的木制小作品,有小板凳、小推车等,都是老师和学生以前在课堂上完成的作品。虽然是头一次接触木工活,可是不少人一下子就喜欢上了。“我想学好了给家里做个小板凳。”陈禹良说。

所有教木工课的老师都是经过木匠专业培训的,有些老师甚至是木匠出身,有名姓王的老师还是六级木匠呢。综合实践教育中心书记赵国旭介绍说:“孩子接触木工活,可以让他们养成勤劳的好习惯。”

综合实践教育中心主任佟立秋告诉记者,学生上木工课后一个最大的特点就是动手能力增强了,而且开发了他们的创造性。

据《华商晨报》

“水上加油站”爆炸起火

“有油船起火爆炸了,整条船全被浓烟遮住了,水警正在灭火,赶快来!”昨日上午约10点48分,在广东番禺石楼镇清流村八塘尾对开沙湾水道约300米河面,有油船突然发生燃烧并发生巨大的爆炸声,据事后了解,当时粤番禺油2005船与粤番禺油2027船正在进行过油作业,两船上共有8名船员,其中1人受伤并送往广州红会医院治疗。经全力扑救,现场大火于12:10被扑灭,没有发生漏油及环境污染。

当记者赶到时,岸边已聚集了不少当地村民围观。几艘救援船已经到达现场展开灭火及营救工作,救援人员一边用高压水枪向着火船只喷射,一边在附近水域拉起了围油栏。出事船只的船头竖着一块金属牌,隐约能看到上面写着“××加油站”五个字,船身中后部已经被烧得焦黑,虽然明火基本被扑灭,但在远处仍能看到出事船只冒出淡淡的黑烟。

据目击者李先生说,上午十点五十分左右,江中有油船

突然发出两声巨响,接着就开始燃烧起来:“船身冒出大量浓浓的浓烟,在很远处都能看到。”被爆炸声惊动的附近村民称,着火船只是一艘为其他船只补充燃料的“加油艇”,船上装载的都是柴油,而距事故发生地点不远的岸边,就是一个油库。有村民告诉记者,可能是因为在维修过程中操作失误,才导致了爆炸事故的发生,但这一说法并未得到证实。

记者在沙公堡渡口岸边看到,现场停有两辆120救护车,分别来自黄阁镇医院以及番禺区人民医院,据车上的医护人员说,他们约在11点左右接到出动指令,但抵达现场时伤者已经被送往附近的东涌镇医院。

记者随后赶到了东涌镇医院,据医院的医生说,共有6名船员被送到该院救治,其中四人伤势较轻,并未烧伤,另外两人则被大火烧伤,其中一人伤势较重。

经初步了解,两艘船是在河面过油过程中因有油气冲出发生燃烧。事故具体原因正在调查中。 据《广州日报》



两船过油时发生大火

37°是个谜

世界上最好的酿酒葡萄在北纬37°(法国波尔多,中国宁夏)
世界上最好的酿酒稻米在北纬37°(中国宁夏)
人体体温也接近37°
37°是个谜

将北纬37°的鲜葡萄与北纬37°的鲜枸杞在一起发酵
酿制出色泽诱人的“金色葡萄酒”——杞浓酒
从来没有过这么好的金色
从来没有过这么好的酒香
两个北纬37°的奇迹
“金色葡萄酒”与“枸杞”
是个谜




杞浓酒,金色葡萄酒?

北纬37°,这里独特的土壤、温带、空气和水孕育着地球上最优质的酿酒葡萄,生产出各种名贵的葡萄酒,北纬37°也因此著名。

杞浓酒来自北纬37°在宁夏的贺兰山,人们选取北纬37°的新鲜葡萄和新鲜枸杞,酿制出一支“金色葡萄酒”——杞浓酒。

你见过新鲜葡萄,可你见过新鲜枸杞!宁夏人认为它是上等水果,可以天天食用,的此,

新鲜枸杞的葡萄酸大小,外多凶州,善透补巢,中是认为枸杞可入药,滋补肝肾,养肝明目,更为珍贵的是,新鲜枸杞的生命只有短短80天,所以,平时我们看到的都是干枸杞,而用于枸杞泡茶、煲汤、煲粥,仅能析出新鲜枸杞10%的营养。

好酒是发酵出来的,发酵就是糖转化成酒精过程,新鲜葡萄与新鲜枸杞一起发酵,葡萄糖与枸杞糖转化,成金色的杞浓酒。

历经200小时的发酵和720天的酒窖珍藏,两种珍贵相互渗透、相互纠缠,如你味道如你期待,干滴圆顺,三味绵长,杞浓酒除了保留葡萄酒的功效外,枸杞这十样营养也全部人在杞浓酒中。

有人说,这不仅是一 款能刺激舌尖味蕾的酒,更是送给身体保健酒。

杞浓酒——金色葡萄酒? 远不止葡萄酒。